

కాంగ్రెస్లో కడియం కాక



వివరాలు మెయిన్లో...

వేసవికాలం ముగిసే వరకు అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

మెదక్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రమేష్



ప్రజాపక్షం/మెదక్ ప్రతినీధి : గ్రామాలలో మంచినీటి సరఫరాలో ఎక్కడైనా అంతరాయం ఏర్పడితే అందుకు ప్రత్యామ్నాయంగా త్రాగునీరు అందించడానికి అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని మెదక్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రమేష్ ఆర్డర్లు జారీ చేశారు. గ్రామాలలో, పంచాయతీ, మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మున్సిపల్ కార్యాలయం లోని సమావేశ మందిరంలో వేసవిలో త్రాగునీటి ఎద్దడి నివారణకు చేపట్టిన చర్యలు, వివిధ దశలలో ఉన్న వాటిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని గ్రామ పంచాయతీ మున్సిపల్ లలో వేసవిలో నీటి ఎద్దడి నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. మున్సిపల్, గ్రామాలలో మరమ్మత్తులలో ఉన్న బోర్లు, చేతి పంపులు, మంచినీటి పైలైన్లు లీకేజీ మరమ్మత్తులు, నూతన పైపు లైన్ నిర్మాణానికి ప్రత్యేక అభివృద్ధి నిధులు (ఎన్డిఎఫ్) డిఎంఎఫ్ నిధులు నుండి అన్ని గ్రామ పంచాయతీలకు మున్సిపల్ లకు నిధులు కేయించిందని సూచించారు. మంచినీటి ఎద్దడి సమస్య పరిష్కారానికి పంచాయతీ రాజ్, ఆర్డర్లు, మున్సిపల్ అధికారులు అందచేసిన నివేదికలు ఆధారంగానే నిధులు మంజూరు చేశామని అన్నారు. ఎక్కడైనా మంచినీటి సరఫరాలో ఇబ్బంది వస్తే తక్షణమే తన దృష్టికి తేవాలన్నారు. వేసవిలో నీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు ఎదురైనప్పుడు ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లతో నీటి సరఫరాకు సిద్ధంగా ఉండాలని తెలిపారు. మంచినీటి వనరులు మాత్రమే కాకుండా ప్రైవేటు బోర్లు, బావులు ద్వారా గ్రామాలలో నీటిని అందించడానికి సిద్ధంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. గ్రామాలలో ప్రైవేటు బోర్లు, బావులు ఇతర నీటి వనరుల వివరాలు సేకరించి నివేదికలు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, అత్యవసర పరిస్థితులలో వాటి ద్వారా గ్రామ ప్రజలకు నీటి సరఫరా చేయాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. గ్రామాలలో ప్రజల అవసరాలకు ఎన్ని లీటర్ల నీరు అవసరం ఉందో ఏప్రిల్ 04వ తేదీ వరకు పూర్తి చేసి నివేదికలు అందచేయాలని, ఎక్కడైనా మరమ్మత్తులు పూర్తికాకపోతే అందుకు కారణాలను ఎంపీడిఓ, ఆర్ డిబిఎస్ సిబ్బంది సంయుక్తంగా దృవీకరణతో నివేదికలు అందచేయాలని ఆదేశించారు. వేసవి కాలం ముగిసేంత వరకు అధికారులు అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎక్కడా త్రాగునీటికి ఇబ్బంది రావొద్దని ఆయన పేర్కొన్నారు. పురోగతిలో ఉన్న పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన నిర్దేశిత సమయంలోగా పూర్తి చేయాలని, మరమ్మత్తులకు వినియోగించే సామగ్రి నాణ్యత ఉండాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్, ఆర్ డిబిఎస్, గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

హత్య కేసులో ఇరువురి ఆరెస్టు

ప్రజాపక్షం/నర్సంపేట : వరంగల్ జిల్లా దుగ్గంపేట మండలం మైసంపల్లి గ్రామానికి చెందిన సుప్రియ హత్య సంబంధించిన నిందితులను శనివారం ఆరెస్టు వారి వివరాలను డిసిపి రవిందర్ వెల్లడించారు. మైసంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వెంగళ సుప్రియ, ఆమె భర్త రాజేంద్ర్ ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి మైసంపల్లి గ్రామంలో నివాసం ఉండేదని, భర్త హనుమకొండ లోని బజాజ్ ఎలక్ట్రానిక్స్లో ప్రైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తూ వుండేవాడని. నిందితులు శశికాంత్, శిరిషలు హైదరాబాద్లో నివసిస్తున్నారని ఒక నెల రోజుల క్రితం తనకు ఆనారోగ్య కారణాలతో సుప్రియ శశికాంత్కు ఫోన్ చేసి ఆసుపత్రుల గురించి తెలుసుకుంది. ఈ ఫోన్ కాల్ విషయంలో శశికాంత్కు శిరిషకు గోడవ జరిగిందని, నిందితులు ఇద్దరు ఒక రోజు హైదరాబాద్ నుండి హోండా షెన్ బైక్ పై మైసం పల్లి గ్రామానికి వచ్చి సుప్రియను హెచ్చరించి తిరిగి అదే బైక్ పై హైదరాబాద్కు వెళ్లారని, అప్పుడు ఇంట్లో సుప్రియ ఒకతే ఉండేదని, ఆ సమయంలో సుప్రియ ఒంటిపైనున్న బంగారాన్ని చూసి ఓ దూరాలోచనతో సుప్రియను చంపి బంగారం ఎలగ్నా దొంగతనం చేయాలని పథకం వేసిపట్టు డిసిపి వివరించారు. మరోక రోజు మార్చి 23న హైదరాబాద్ నుండి మైసంపల్లి గ్రామ నికి వచ్చి మధ్యాహ్నం ఎవరు లేని సమయంలో సుప్రియకు వివరితం కోట్టి నిందితురాలు కాళ్ళ పట్టుకంటే శశికాంత్ గొంతు పిసికి చంపి తన ఒంటిపై ఉన్న బంగారం, ఇంట్లో వున్న బంగారం తీసుకొని వెళ్ళినట్లు డిసిపి పేర్కొన్నారు. తిరిగి అదే బైక్పై వెళ్లి హైదరాబాద్లోని ఎవెస్ రావు నగర్లోని బీమాగోల్డ్ కంపెనీలో వున్న తాడు, రింగును కరిగించి శిరిష, శశికాంత్లు రెండు గోల్డ్ చెస్టు చేయించుకున్నారు. దొంగిలించిన ఐత కమ్ములను కరిగించి శిరిష కొత్త కమ్ములను చేయించుకున్నట్లు, మిగిలిన దొంగ లించిన వస్తువులను అమ్ముకోవడానికి ఖానాపురం మండలంలో తెలిసిన వారి దగ్గరికి వస్తుండగా పోలీసులు వాహనాల తనిఖీల చేస్తూండగా వారు పారిపోయే ప్రయత్నం చేస్తుండగా పోలీసులు వారికి పట్టుకొని విచారించగా పై నేరాన్ని ఒప్పుకున్నారని వారి ఆరెస్టు చేసి నర్సంపేట కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు డిసిపి రవిందర్ వివరించారు. ఈ సమావేశంలో ఎసిపి కిరణ్, సిబిలు రమణామూర్తి, రాజగోపాల్ గౌడ్, ఎస్ఐ పరమేష్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినీధి : జనగామ బస్టాండ్ నుండి కొమురవెళ్లి మల్లిఖార్జున స్వామి దేవస్థానానికి వెళ్లాలని భక్తులు విలవిలలాడారు. ఆదివారం మొక్కుల సందర్భంగా శనివారం మధ్యాహ్నం నుండి అధిక సంఖ్యలో ప్రయాణికులు బస్టాండ్కు చేరుకొని బస్సుల కోసం ఎదురుచూశారు. ఆర్డీసీ యాజమాన్యం ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటుచేయకపోగా భక్తుల రద్దీని చూసినా అదనపు బస్సులు ఏర్పాటు చేయలేదు. సాయంత్రం 7 నుండి 9 గంటల మధ్యలో సుమారు వేయి మందికి పైగా భక్తులు బస్టాండ్లోనే బస్సుల కోసం ఎదురుచూశారు. కొందరు వుద్దులు నీరసించి పోవడంపాటు ఎల్లా

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలపల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

ఆదివారం | 31 మార్చి, 2024 | పేజీలు : 05

దేవరుప్పలలో పంటల పరిశీలన

ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినీధి : మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ఆదివారం జిల్లాల పర్యటన రానున్నాడు. ఆదివారం జనగామ జిల్లాలోని దేవరుప్పల మండలం ధర్మపురం గ్రామంలో ఎండిన పంటల్ని పరిశీలించనున్నారు. ఆ తరువాత సూర్యపేట జిల్లాకు వెళ్తారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా దిగిపోయిన తరువాత చేపట్టిన జిల్లా పర్యటనలో మొదటిది ఈ కార్యక్రమం. ఎన్నికల తరువాత తన ఫాంహాజ్లో కాలాజారి పడిపోయిన కేసీఆర్ ప్రస్తుతం హైదరాబాద్లోని తన నివాసంలో ఉంటున్నారు. ఆదివారం కేసీఆర్ తన ఫాంహాజ్ ఎర్రవెల్లి నుండి 8.30 గంటలకు బయలుదేరు న్నారు. 10.30 గంటల వరకు దేవరుప్పల ధర్మపురం గ్రామానికి చేరుకుంటారు. పక్కనే ఉన్న ధర్మపురం,

ధర్మగడ్డ తండాల్లోని ఎండిన పంట పొలాలను పరిశీలిస్తారు. అక్కడి నుండి 11 గంటలకు బయలుదేరి 11.30 గంటలకు తుంగతుర్తి మండలానికి చేరుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు బందోస్టు ఏర్పాటు చేశారు. మాజీ మంత్రి ఎర్రవెల్లి దయాకర్ రావు ముందే అక్కడకు వెళ్లి రెట్టులు, కార్యకర్తల్ని సిద్ధం చేశారు. పోలీసులు సైతం గట్టి బందోబస్టు చేస్తున్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పర్యటనకు కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చే అవకాశం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పోలీసులు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. కేసీఆర్ రాక సందర్భంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలోని మాజీ ఎంఎల్ఎలు, ముఖ్య నాయకులు సైతం హాజరయ్యే అవకాశం ఉంది.

బస్టాండ్లో కొమురవెళ్లి భక్తుల విలవిల



ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినీధి : జనగామ బస్టాండ్ నుండి కొమురవెళ్లి మల్లిఖార్జున స్వామి దేవస్థానానికి వెళ్లాలని భక్తులు విలవిలలాడారు. ఆదివారం మొక్కుల సందర్భంగా శనివారం మధ్యాహ్నం నుండి అధిక సంఖ్యలో ప్రయాణికులు బస్టాండ్కు చేరుకొని బస్సుల కోసం ఎదురుచూశారు. ఆర్డీసీ యాజమాన్యం ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటుచేయకపోగా భక్తుల రద్దీని చూసినా అదనపు బస్సులు ఏర్పాటు చేయలేదు. సాయంత్రం 7 నుండి 9 గంటల మధ్యలో సుమారు వేయి మందికి పైగా భక్తులు బస్టాండ్లోనే బస్సుల కోసం ఎదురుచూశారు. కొందరు వుద్దులు నీరసించి పోవడంపాటు ఎల్లా

వెళ్లాలంటూ అధికారులతో మొరపెట్టుకున్నారు. అయినా అధికారులు స్పందించకపోవడంతో కొందరు భక్తులు బస్టాండ్లోనే మూట, ముల్లా పెట్టుకొని నిద్రపోయిన పరిస్థితి. చివరకు 9 గంటల సమయంలో రెండు ప్రత్యేక బస్సులు ఏర్పాటుచేయగా కొందరు మాత్రమే వెళ్లారు. మిగతా వారంతా ఇబ్బందులు పడుతూ బస్టాండ్లో సేదతీరిన పరిస్థితి. భక్తుల రద్దీని ఆర్డీసీ డిఎం కల్లారా చూస్తున్నప్పటికీ వారికి కనీస వసతులు, బస్సు సౌకర్యం కల్పించకపోవడం శోచనీయం. కొందరు ప్రయాణికులు బస్టాండ్లోని రిసెప్షన్ కౌంటర్ వద్ద కూడా సిబ్బందిపై ఆగ్రహం చేసిన పరిస్థితి.

నిబంధనల మేరకు ఎన్నికల ప్రచార సామగ్రి ముద్రణ చేపట్టాలి

4 లో

ప్రారంభించినా .. ఫలితం లేదు

3 లో

సిలిండర్ పేలుడు మృతుల కుటుంబాలకు ఆపన్న హస్తం

ప్రజాపక్షం/జూపిరాబాద్ : ఇటీవల ప్రమాదపశాత్తు గ్యాస్ సిలిండర్ పేలిన ఘటనలో పట్టణ పరిధిలో ఇరువురు మృతి చెందిన కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, 35వేల ఆర్థిక సాయం, నిత్యావసర వస్తువులు అందించిన ఎరుకల సంఘం బాధ్యులు, మానవతవాదులు అందించిన ఆపన్న హస్తాన్ని అందించారు. నంగరెడ్డి జిల్లా శాసనసభ పరిధి జూపిరాబాద్ పట్టణంలోని శ్రీమాణిక్ ప్రభు విధికి చెందిన ఎరుకల లక్ష్మయ్య వంటా ఆయ్యో క్రమంలో గ్యాస్ ప్రమాదం సంభవించిన ఘటనలో వారి కోడలు, మనుమరాలు గాయాల



పాల్వె ఉస్మానియా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ లక్ష్మయ్య, చిన్నారి కీర్తి మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. మృతుడు లక్ష్మయ్య కోడలు సుగుణ కోలు కుంటున్నారు. బాధితులకు తోచిన సహాయం

అందించాలనే ఉద్దేశంతో ఎరుకల సంఘం వారు, ఇతరులు కలిసి నిత్యవసర వస్తువులు, 35 ఆర్థిక సహాయం చేసి వారికి మనోధైర్యం కల్పించి అందగా ఉంటామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఎరుకల సంఘం జూపిరాబాద్ తాలూకా అధ్యక్షుడు మదుగొండ మహేష్, శివరాజ్, నిమ్మల కిష్టయ్య, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బరూర్ డత్తాత్రి ముదిరాజ్, అశోక్, నారాయణ, పెంటన్న, తుకారాం, రాజు, శ్రీనివాస్, సంతోష్ సహాయం అందించిన వారిలో ఉన్నారు.

ఎల్ అండ్ సౌజన్యంతో నూతన తరగతి గదులు

ప్రజాపక్షం/ సంగారెడ్డి ప్రతినధి : సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లి మండలం లింగంపల్లి తెలంగాణ స్టేట్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్, జూనియర్ కళాశాలకి శుక్రవారం మధ్యాహ్నం సీఎస్ఆర్ లో భాగంగా ఎల్ అండ్ టీ ఐడియల్ డెక్కన్ టోల్స్ వారు నూతనంగా నిర్మించిన నాలుగు తరగతి గదులను రీజీనల్ హెడ్ వివీన్ కుమార్ ప్రాజెక్టు హెడ్ రాజేష్, విచార ప్రారంభించారు. లింగంపల్లి రెసిడెన్షియల్ ప్రిన్సిపాల్ చైతన్య హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎల్ అండ్ టీ సిబ్బంది ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర వైద్య శాఖ మంత్రి

ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినధి : రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలో సేపడ్యంలో భాగంగా అందోల్, జోగి పేట, మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఖడిమ్, మసీదు వద్ద మైనార్టీలు ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందుకి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహా హాజరయ్యారు మైనార్టీ మత పెద్దల సమక్షంలో మైనార్టీలతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం దీక్ష విరమణ సమయం సైరస్ రాగానే మైనార్టీ నాయకులు ఉపవాస దీక్షను మంత్రితో కలిసి అన్ని రకాల పండ్లతో కలిసి విరమించారు. మంత్రికి కూడా పండ్లను తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ ఇఫ్తార్ విందులో జూపిరాబాద్ మాజీఎం పి సురేష్ శేట్టర్, మైనార్టీ యువ నాయకులు సోహాల్ ఖాన్, ఖలీద్ ఇష్రాన్, అక్రమ్ ఇష్రాన్, ముఖేష్, చోటాఖాన్, ప్రజాప్రతినిధులు చిట్టి బాబు, దాకూరి శివశంకర్, నాయకులు దాకూరి వెంకటేశం పట్నోళ్ల ప్రవీణ్, అబ్బాస్, కార్యకర్తలు పలువురు పాల్గొన్నారు.

కొమురవెల్లి మల్లన్న పుండల లెక్కింపు

ప్రజాపక్షం/కొమురవెల్లి : కొమురవెల్లి శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి వారి దేవస్థానం 15 రోజుల హుందీ లెక్కింపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చిన రూపాయలు 61,89,123, విదేశీ కరెన్సీ 23 నోట్లు, మిశ్రమ ఐకామరం 75 గ్రాములు, వెండి 6కిలోల 400 గ్రాములు, 1200కిలోల బియ్యం కింటాలు వచ్చాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ పి శివరాజ్, ఆలయ చైర్మన్ లక్ష్మారెడ్డి ధర్మకర్తలు బచ్చల శ్రీనివాస్, లింగంపల్లి శ్రీనివాస్, పాల్వె శ్రీనివాస్, కాగిత మోహన్ రెడ్డి, అల్లం శ్రీనివాస్, ఆలయ ఈవో బాలాజీ శర్మ, పోలీస్ సిబ్బంది, ఆలయ ఏఈవో బుద్ది శ్రీనివాస్, లక్ష్మ, బాబు, రాధిక, మానస, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి బాటలో వెల్లుర్తి సోసైటీ

ప్రజాపక్షం/వెల్లుర్తి : వెల్లుర్తి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం అభివృద్ధి బాటలో ప్రయత్నిస్తుందని సోసైటీ చైర్మన్ అనంతరెడ్డి అన్నారు. శనివారం వెల్లుర్తి సహకార సంఘంలో వార్షిక మహాజన సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సోసైటీ చైర్మన్ అనంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ... వెల్లుర్తిలో కోల్డ్ స్టోరేజ్ నిర్మాణానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని, నిధులు మంజూరు కాగానే పనుల ప్రారంభించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. అలాగే సహకార సంఘంలో నిర్వహించే వార్షిక మహాజన సభకు రైతులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొ

నాలని ఆయన సూచించారు. ప్రస్తుత సంవత్సరంలో ఇప్పటి వరకు 1506 టన్నుల యూరియా, 1340 టన్నుల కాంప్లెక్స్, 497 బ్యాగుల పోటాష్ ఎరువులు రైతులకు అమ్మడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ప్రాథమిక సహకార సంఘం అధ్యక్ష్యంలో 23 ధాన్యం కోసుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి వానకాలం, యాసంగి సీజన్లో 9410 రెతుల సుండి 354626 క్వీంటాళ్ళ ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో సోసైటీ వైస్ చైర్మన్ మురళి, డైరెక్టర్లు రమేష్ చందర్, కిష్ట గౌడ్, నర్సింలు , అమృత, మణిమ్మ పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీకి తన్వీమ్ కి ఎలాంటి సంబంధం లేదు...

* ఫారూఖ్ హుస్సేన్ ను దేవుడు క్షమించడు....
ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ఆర్వెస్ : రంజాన్ పండుగ సేపడ్యంలో ప్రతి సంవత్సరం పేద ముస్లిం ప్రజలకు ఓ స్వచ్ఛంద సంస్థ రంజాన్ తోఫాలను అందజేస్తుంది. రంజాన్ తోఫాలపై బిఆర్ఎస్ పార్టీకి ఏమి సంబంధమని సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అత్తు ఇమామ్ మండిపడ్డారు. శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ ముస్లిం ప్రజలకు రంజాన్ తోఫాలను ఒక స్వచ్ఛంద సంస్థ పంపిణీ చేయడాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ అడ్డుకోదని, అందుకు మేము స్వాగతిస్తున్నామని అన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ ఉన్నందున స్వచ్ఛంద సంస్థ అందజేస్తున్న ఆ సరకులను ప్రభుత్వ అధికారులు అందజేయాలని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లామని అన్నారు. ఆ సరకులను స్వచ్ఛంద సంస్థ కాకుండా బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఇస్తున్నట్లుగా చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటుగా ఉందని అన్నారు. రంజాన్ తోఫాలను ముసీం ఫక్షన్ హాల్లో నిల్వ చేస్తే మాజీ ఎంపీల సీ ఫారూఖ్ హుస్సేన్ ఆ తాళాలను పగలగొట్టారని ఆరోపిం



చారు. అందుకే ఫారూఖ్ హుస్సేన్ పై పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదు అయిందని దాన్ని రాజకీయంగా లబ్ధి పొందేందుకు కాంగ్రెస్ పై అబద్ధపు మాటలు మాట్లాడుతున్నారని అది ఆయన విజ్ఞతకే పదిలిపెడుతున్నామని అన్నారు. పవిత్రమైన రంజాన్ మాసంలో అబద్ధాలు ఆడుతున్న ఫారూఖ్ హుస్సేన్ ను ఆ దేవుడు క్షమించదని అన్నారు. ఈ వయస్సులో తొడలు కొడితే కండ నరాలు పట్టి నడవడం కూడా చేతకాదని ఎడ్డెవా చేశారు. మరో సారి కాంగ్రెస్ పార్టీపై అనవసర రాద్ధాంతం చేస్తే తగిన గుణపాఠం చెబుతామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గ్యాడరి మధు, గరూ జుద్దీన్, రజత్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిడి కార్మికులకు పెరిగిన కరువుభత్యం ఏప్రిల్ 1 నుండి అమలు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినధి : బిడి కార్మికులకు పెరిగిన విడివి కరువు భత్యం ఏప్రిల్ 1 నుండి అమలు చేయాలని తెలంగాణ బిడి వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆది రంగారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. శనివారం సిద్దిపేట ఎడ్ల గురువారెడ్డి కార్మిక భవనంలో విలే ఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. బిడి పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న అన్ని రంగాల కార్మికుల సమస్యలపై అలాగే కమిషన్ ఏజెంటులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై రాబోయే కాలంలో పోరాడుతామ



నన్నారు. బిడి పరిశ్రమ యజమాన్యలకు డిమాండ్ నోటీసు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. పాత రేట్లు మీద దానికంటే 1000 బిడిలకు కమిషన్ రేట్లు 25 రూపాయలు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. బిడి పరిశ్రమలో పనిచేయు అన్ని రకాల కార్మికులకు ప్రస్తుతం కూలీ రేట్లు వేతనాలపై ప్రస్తుతం వారు పొందుతున్న కూలీ రేట్లు వేతనాలను 65 శాతం పెంచాలని ఇతర సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ డిమాండ్ నోటీసు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. పెరిగిన కరువు భత్యం వెయ్యి బిడి

బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి బీజేపీలో చేరికలు

ప్రజాపక్షం/పాలకూరి : మండలంలోని ఈరవెన్ను గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు శనివారం బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు దొంగి సమ్యయ్య, డాక్టర్ సుధాకర్ల ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ వరంగల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఆరూరి రమేష్, జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఆరుట్ల దశమంతరెడ్డిల సమక్షంలో బీజేపీ పార్టీలో చేరారు. చేరిన వారిలో ఈరవెన్ను ఎంపీటీసీ యాదగిరి, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు మున్ను ఉప్పలయ్య, సహకార బ్యాంక్ డైరెక్టర్ గాదరి కాంతమ్మ ఎల్లయ్యలతో పాటు పలువురున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బీజేపీ మాజీ అధ్యక్షుడు కమ్మగిని శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి మారం రవి కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉప్పుగల్లు గ్రామం నుండి బిజేపీలో చేరిక

ప్రజాపక్షం/జుఫర్ గాడ్ : జుఫర్ గాడ్ మండలం ఉప్పుగల్లు గ్రామం నుండి పిపిఎస్ డైరెక్టర్ బిఆర్ఎస్ మండల అధికార ప్రతినిధి గడ్డం రాజు గౌడ్ 2వార్డ్ మాజీ మెంబర్ పులి రాజు గౌడ్ బిఆర్ఎస్ కార్మికుల భాగం మండల అధ్యక్షులు నాయిని యాదగిరి గౌడ్, బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ ఉపాధ్యక్షులు మూల యాకయ్య గౌడ్, బీజేపీ వరంగల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఆరూరి రమేష్, సమక్షం లో భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా కార్య పర్గ సభ్యులు బుర్ర తిరుపతి గౌడ్ జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి పనులు చేసిన కార్మికులకు వేంటనే వేతనాలు అందించాలి



ప్రజాపక్షం/టికమట్ల : మండలంలోని ఉపాధి పనులు చేసిన కార్మికులకు వేంటనే వేతనాలు అందించాలని ఎపీఐ మాధవి కు వినతి పత్రాన్ని సిపిఐఎమ్ఎల్ జిల్లా కార్యదర్శి మారాలి మల్లేష్ అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా మాట్లాడుతూ జాతీయ ఉపాధి హామీ కు అనుబంధ పని చేసిన వేతనాలను వారానికి ఒక సారి ఇవ్వాలని పెరిగిన వేతనాలను ఉపాధి కూలీలకు అమలు చేయాలని, నూతన జాబ్ కార్డులను మంజూరు ఇప్పించాలన్నారు. ఉపాధి కూలీలకు పనిచేసే చోట మంచినీటి సౌకర్యం, మెడికల్ కిట్లను అందుబాటులో ఉంచాలని కోరారు. ఉపాధి పని దినాలు రెండు పందల రోజులు కల్పించాలని జిల్లా ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకపోయి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో విసికె విముక్తి బిరుతల పార్టీ హస్తాండ జిల్లా అధ్యక్షుడు అంబాల అనీల్ కుమార్, జిల్లా నాయకులు సంగి రాజు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న లాల్ పట్టివేత..



ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ఆర్వెస్ : ప్రభుత్వ అనుమతి, వే బిల్ లేకుండా ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న నెంబర్ TS19TA7500 గల లాల్ భూపాలపల్లి నుండి హైదరాబాద్ వెళ్లడం గా మార్గమధ్యన త్రిటాన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని తెలంగాణ ధర్మకాంబ పద్ద లారీ ఉన్నదని నమ్మదగిన సమాచారంతో సిద్దిపేట టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీస్ అధికారులు, త్రిటాన్ పోలీసులు కలిసి లారీని పట్టుకున్నారు. త్రిటాన్ పోలీసులు పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా టాస్క్ ఫోర్స్ అధికారులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఇసుక, పిడిఎస్ రైస్ అక్రమ రవాణా చేసిన మరియు పేకాట, జూదం, గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలు విక్రయించిన కలిగి ఉన్న చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు సమాచారం ఉంటే వెంటనే సిద్ది పేట టాస్క్ ఫోర్స్ ఆఫీసర్స్ 8712667445, 8712667446, 8712667447 నెంబర్లకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. సమాచారం అందించిన వారి పేర్లు గోప్యంగా ఉంచుతామని అధి కారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.